
                                     **Assemblée Générale 2025**

Déroulement de cette assemblée
- Approbation du procès verbal de l'AG 2024
- Bilan financier ( Jean Louis )
- Bilan sportif Dames ( Cathy )
- Bilan sportif Mid Amateur (Gérald )
- Bilan sportif Sénior ( Didier & Philip)
- Bilan EDG ( François )
- Terrain ( Philippe )
- Bilan moral du Président ( Daniel )
- Intervention d'un représentant de la mairie
- Résultat meilleure participation aux compétitions 2025
- Résultat vote

  BILAN MORAL

- L'année 2025 a commencé par une sortie au golf de St Jean De Mont le 15 et 16 février, une petite
douzaine de participants pour jouer ce superbe golf sur 2 jours . Je ne vous donnerai pas les scores 
mais ce parcours est très exigeant , une revanche sera à prendre comme pour le golf National .  

Cette année une sortie au golf de Granville et Coutainville est prévue les 7 et 8 mars.
( inscription sur ISP avant le 6 février ) 26 inscrits pour le moment.

- Nous avons fini l'année avec 218 licenciés soit 9 de plus qu'en 2024 , la structure gonflable 
commence peut être à faire son effet car elle permet une meilleure visibilité lors de nos différentes 
initiations ( forum des associations et autres manifestations ) ainsi que les actions de Lénaic vers les
extérieurs.
La structure est là pour être utilisée alors si vous avez des idées  pour cette année n'hésitez pas .
La difficulté est de faire venir les moins de 50 ans , en effet sur 218 licenciés 156 ont plus de 50 ans
et 28 moins de 18 ans ce qui nous laisse 34 licenciés entre 19 et 49 ans.

- Je vais remercier tous nos partenaires qui nous permettent d'organiser une soixantaine de 
compétitions, mention spéciale à nos partenaires des compétitions du jeudi Eric et Marie Termet 
(Intermarché Bégard en plus de leur compétition annuelle) ainsi qu'à Gérald Roland (Biscuiterie St 
Michel), fidèles depuis plusieurs années.

Un grand merci aux généreux donateurs pour nos différentes compétitions caritatives :AFMD22 
( Amis de la Fondation pour la Mémoire de la Déportation Côtes d'Armor), Vaincre la muco et la 
SNSM.

- Maintenant il n'y a pas que des choses positives, cette année a été assez compliquée sur la gestion 
de quelques remises de prix ,  je rappelle que nous ne sommes que des bénévoles et  forcément
pouvons faire des erreurs que nous essayons de régler le mieux possible .

- Côté terrain , espérons ne pas avoir en 2026 les même conditions que 2025 , manque d'eau associé 
à la maladie sur les greens ,les jardiniers mettent tout en œuvre pour y remédier merci à eux. 
Fin 2025 ,nous avons pris l'initiative de faire des départs synthétiques, ils serviront tout au long de 
l'année pour : soulager les départs en herbe en hiver  mais aussi permettre aux jardiniers de 
travailler sur les départs en herbe  si besoin , ils pourront aussi servir de départs mixte pour certains 



concours d'approches  ou drives.
Ces départs sont en partie financés par des partenaires :
*François  MGE Informatique à  St Quay Perros pour 2 départs 
*Sébastien Julou TOP Garage St Nicolas du Pelem pour 1 départ
*Romain Lortholary Abalone Studio à Lannion pour 1 départ
* Eric et Marie Termet Intermarché Bégard pour 10 départs ,un grand merci à eux
*l'AS prend en charge les départs restants .

- Un bilan assez positif fait par Cathy ,Gérald et Didier concernant les résultats de nos équipes aux 
différents championnats départementaux et régionaux. Il est important que le Golf de Bégard y soit 
présent et le plus performant possible comme l' Ecole De Golf le fait chaque année  animée par
Lénaïc , François ,Patrick  et les différents bénévoles  qui accompagnent nos enfants toutes l'année .

- La charte sportive a été modifiée, jusque là pour les entraînements d'équipes nous prenions les 8 
premiers seniors et les 8 premiers mid-amateurs , à partir de cette année nous prendrons les 16 
premiers du ranking.Cette charte est consultable sur le site de l'AS. 

- Site qui va être revu pour qu'il soit plus accessible sur les portables comme sur un ordinateur .

- Merci à :
*Sylvie qui a souhaité laisser sa place en cours d'année après de nombreuses années dans le 
bureau
*un  grand  merci  à  Jean-Louis  pour  son  dernier  bilan  financier,  il  laisse  sa  place  après  de
nombreuses années aux commandes de la trésorerie, 
*Un grand merci à Didier Responsable Senior,tâche pas toujours simple à gérer, mais tu l'as fait 
avec ton cœur et efficacité,  chaque année tu nous auras régalé avec tes  bilans sportifs seniors
*Évidemment un grand merci à Gaétane et Annie pour leur confiance et aux membres du bureau
pour leur implication et je souhaite la bienvenue aux nouveaux si ils ou elles sont élues

Je vous souhaite à toutes et tous  une très belle année golfique et une très bonne santé.

Je laisse maintenant la parole à un représentant de la mairie


